

**Kategorija:** Sexy Veš

Ukrasi za bradavice

Šifra proizvoda: BIJOUX0060

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju zavodljivosti koja će obogatiti vaš život s našim ekskluzivnim **ukrasima za bradavice**. Ovi neodoljivi dodaci stvoreni su za sve one trenutke kada želite da pojačate strast i začinite svoj izgled. Sa pažljivo biranim materijalima, naši **ukrasi** nude savršen spoj elegancije i udobnosti, omogućavajući vam da se osećate samopouzdana i privlačno. Njihova nežna bela boja predivno se ističe na koži, dodajući vašem izgledu dodir luksuza i sofisticiranosti.

Svaki komad teži samo 0.03 Kg, što znači da su naši **ukrasni dodaci** toliko laki da ćete zaboraviti da ih nosite, ali njihova prisutnost neće proći neprimećeno. Bilo da se pripremate za posebnu priliku, planirate intimno iznenađenje ili jednostavno želite da se osećate posebno, ovi **ukrasi za bradavice** su savršeni za svaku situaciju. Oni pružaju jedinstveno iskustvo koje će probuditi vašu maštu i osloboditi vašu unutrašnju zavodnicu.

Naš brend, Bijoux Indiscrets, slovi po vrhunskom kvalitetu i pažnji prema detaljima, tako da su naši **ukrasi za bradavice** dizajnirani da ostave snažan utisak. Svaki komad nosi sa sobom priču o senzualnosti i samoizražavanju, pozivajući vas da istražite sve aspekte svoje ličnosti. Zamislite trenutke kada ćete se osećati neodoljivo, samopouzdana i senzualno, uz dodatak koji će privući poglede i izazvati divljenje.

U našoj online prodavnici, lako možete pronaći širok asortiman proizvoda iz sveta sexy shop industrije, koji vam omogućava da obogatite svoju kolekciju sa **ukrasima za bradavice** i drugim seksi dodacima. Uživajte u lakoći pretraživanja, a naš tim je tu da vam pruži podršku na svakom koraku. Naša deviza je vaša privatnost - uživajte u diskretnosti naše usluge, jer je vaš komfor i sigurnost naš prioritet.

Diskretan sistem dostave osigurava da vaša kupovina stigne sigurno i neprimetno, čuvajući vaše tajne samo za vas. Bez obzira na to šta odabrali, svaki proizvod je pažljivo upakovan kako bi vaša

iskustva ostala privatna. Istražite odlične ponude i pronađite savršene **ukrase za bradavice** koji će vas inspirisati da istražite nove granice vaše senzualnosti.

Ne čekajte više – otkrijte sve što vam je potrebno za poboljšanje vaše intime i neka naš asortiman proizvoda postane deo vaših najlepših trenutaka. Pustite mašti na volju i dozvolite našim **ukrasima** da vas odvedu u svet zavodljivosti i radosti. Posetite nas danas i prepustite se iskustvu koje će obogatiti vaš život. Uverite se da svaki trenutak provedete uživajući u sofisticiranosti i eleganciji koju donose naši proizvodi. Osnažite svoju senzualnost i istražite sve mogućnosti koje vam pružaju naši **ukrasi!**

Deklaracija

Model:	Ukrasi za bradavice BIJOUX0060
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Bijoux Indiscrets
Boja:	Bela
Materijal:	Plastika
Barkod:	8437008001630
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------